

Errata

Vol. 20, No. 3 (1965) in the communication by Michael Rees and Alvin Nason (pages 248-256).

On page 250, an error was made in calculating the oxidase activities reported in Table I; the corrected table is given below.

Table I. Distribution of Terminal Oxidase Activity in Various Nitrosomonas europaea Fraction.

Fraction	Protein mg/ml	Volume (ml)	Polarographic Assay		Spectrophotometric Assay	
			O ₂ Uptake um/min/mg protein	% Total activity	O ₂ Uptake um/min/mg protein	% Total activity
lysate 2	2.17	234	0.55	100	.0122	100
Cytoplasmic	0.83	234	1.25	87	.0269	85
Membrane	1.66	20	0	0	.0085	5
144,000 x g supernatant	0.63	234	1.84	97	.031	74

Page 249, last line, 1/20 should read 1/10.

Page 251, next to last line, should read 11% instead of 5%.

Page 255, first line, ref. 15 should read ref. 16.

Page 256, ref. 13 should read Vol. III instead of VIII.

Page 256, ref. 14 should read p. 678 instead of 628.

Errata continued on page 110

Errata continued:-

Vol. 22, No. 2 (1966) in "Apparent Change in Reaction Mechanism of Phosphoglycerate Mutase Induced by Salt," by Santiago Grisolia and Maria Cascales (pp. 200-205):

p. 201, line 18, substitute "HCl" for "KCl."